

GLYSANTIN® G05®

GLYSANTIN® G05® are a premium-grade coolant that contain silicates. The product is a hybrid coolant. It contains a mixture of inorganic and organic corrosion inhibitors to protect the cooling system. Due to its nitrite content this product is especially recommended for use in heavy-duty engines. Additionally, the product is especially suitable for cast iron engines of classic cars from the 50's to the 80's.

GLYSANTIN® G05® is colored yellow.

Officially approved for

Chrysler (MS-9769), Deutz-Fahr (< 03/2017), Dodge (MS-9769), Ford (North America) (WSS-M 97B51-A1), Huerlimann (< 03/2017), JCB (STD00088), Jeep (MS-9769), John Deere (JDM H24), Lamborghini-Tractors (< 03/2017), MTU (MTL 5048), Same (< 03/2017)

Also protects

Iveco (< 12/2013)

GLYSANTIN® G05® fulfills the following coolant specifications

AS 2108-2004, ASTM D 3306, ASTM D6210, BS6580:2010, CUNA NC 956-16, AFNOR NFR 15-601, SAE J1034, ÖNORM V 5123, SANS 1251:2005 and China GB 29743-2013

Available as	Package	Article number	EAN code
GLYSANTIN® G05®	20 L Canister	54213053	4014439000520
	60 L Drum	53753275	4014348523349
	210 L Drum	57180997	4014348522076

Status: 10-05-2021

